
РЕЦЕНЗІЯ  

на наскрізну програму практик 

для спеціальності 121 «Інженерія програмного забезпечення» 

Білгород-Дністровського фахового коледжу природокористування,  

будівництва та комп’ютерних технологій 

 

Практична підготовка є невід'ємною частиною якісної освіти для студентів, які 

здобувають фахову передвищу освіту. Основною метою практики є закріплення теоретичних 

знань, отриманих під час навчальних занять і самостійного вивчення, а також формування та 

вдосконалення компетентностей, передбачених освітньо-професійною програмою. Практичне 

навчання охоплює два основних види практик: навчальну та виробничу. Навчальна практика 

охоплює такі напрями: основи програмування, організація баз даних, об’єктно-орієнтоване 

програмування, операційні системи, а також веб-технології та веб-дизайн. Усі ці елементи 

відповідають вимогам навчального плану спеціальності «Інженерія програмного 

забезпечення». 

Структура наскрізної практики дає змогу студентам опанувати сучасні методи та 

технології створення програмного забезпечення, організації проєктної діяльності, 

впровадження інформаційних систем у виробничу та управлінську діяльність. Це сприяє 

формуванню професійних навичок, необхідних для розробки, тестування й супроводу 

програмних продуктів. Загальний обсяг практики становить 26 кредитів, що дозволяє 

ефективно закріпити теоретичні знання й систематично формувати професійні компетентності 

відповідно до освітньо-професійної програми. 

Зміст навчальної практики спрямований на поглиблення знань із ключових дисциплін, 

таких як алгоритми та структури даних, об’єктно-орієнтоване програмування, а також на 

розвиток компетентностей у розробці програмного забезпечення, роботі з базами даних і 

мережевими технологіями. 

Програма наскрізної практики чітко визначає вимоги до проходження виробничої 

практики, обов’язки студентів і керівників практики, а також встановлює терміни, форми 

документації, що сприяє її ефективній організації, своєчасному виконанню та складанню 

звітності. 

Загалом, наскрізна програма практики складена на високому рівні й може бути 

рекомендована для забезпечення практичної підготовки студентів за спеціальністю 121 

«Інженерія програмного забезпечення». 

 

Фізична особа підприємець,  

розробник програмних продуктів,         

аналітик ІТ-систем компанії 
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